



PR000041^{Q&As}

PowerCenter Data Integration 9.x:Developer Specialist

Pass Informatica PR000041 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/pr000041.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Informatica Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Regarding the Sorter transformation and assuming that Powercenter is not utilizing Pushdown Optimization, select the statement which is correct and true:

- A. When the distinct check box is selected, every port in the sorter transformation will have the sort key selection enabled
- B. When transformation scope is set to a value of transaction, the sorter will sort on every record in the pipeline before it releases any data. The intermediate sort file will have markers for each transaction.
- C. If the distinct check box is not checked, the sorter will produce one record per unique key
- D. The Sorter transformation will utilize database indexes from the source database to perform the sort

Correct Answer: A

QUESTION 2

Which of the following statements is correct on workflow events?

- A. A predefined (or file-wait) Event Wait task waits for a file to appear at the specified location. As soon as the file appears, the event succeeds and the file can be processed by the subsequent mapping
- B. A user-defined event can be created a-d raised in one workflow and then used In another
- C. A predefined (or file-wait) Event Wait waits for a file to appear at the specified location. As soon as the file appears, it is deleted and the subsequent task will start.
- D. A user-defined event can be created in either the Event Wait or Event Raise task

Correct Answer: C

QUESTION 3

The user creates a mapping by using aggregator transformation. The aggregator transformation receives sorted input from sorted transformation. What is the default partition type for aggregator transformation?

- A. Pass-through
- B. Hash auto-keys
- C. Not a valid partition points
- D. Based on the transformation scope

Correct Answer: B

QUESTION 4



Referring to a lookup transformation: Which of the following statements are true and correct?

- A. The caching of a flat file is optional if the data in the flat file is sorted
- B. The lookup index cache file contains a searchable index of the records based on the lookup condition
- C. When lookup caching is unchecked, PowerCenter will read from a locally stored cache file
- D. The data cache contains all of the fields in the lookup transformation

Correct Answer: B

QUESTION 5

A Pipeline Normalizer transformation will reflect one input port for each occurs value which is greater than

1.

- A. True
- B. False

Correct Answer: A

[PR000041 PDF Dumps](#)

[PR000041 VCE Dumps](#)

[PR000041 Practice Test](#)